
 

 

 

 

 

 

 

Vážení a milí spoluobčané,  

      po delší době se k Vám do schránek dostává nové číslo Vémyslického zpravodaje. Tato prodleva byla 

způsobená celosvětovou pandemií Covid-19 a opatřeními s bojem proti této nákaze, které musel respektovat 

i náš městys. Museli jsme zrušit veškeré plánované kulturní a sportovní akce, byly zavřené restaurace, bylo 

zakázáno shromažďování většího počtu lidí, byla určena doba k nakupování v obchodech s potravinami (na 

dobu pro seniory a na dobu pro ostatní nakupující) a další jiná opatření a nařízení, která se každým dnem měnila 

a upravovala. Byla omezena školní docházka a výuka probíhala online, musela se upravit opatření z důvodu 

fungování v mateřské školce a provozu školní kuchyně.  

     Snažili jsme se Vás v této době informovat o všech nařízeních a orientovat se ve změti příkazů, které se na 

nás každým dnem hrnuly. Okamžitě jsme reagovali s pomocí pro nejohroženější skupinu obyvatel. Zača li jsme 

doručovat nákupy a léky seniorům starším 70 let. Pro školu a školku jsme zajistili dezinfekční prostředky a do 

každého zařízení jsme zakoupili jeden bezkontaktní teploměr. Z nadace ČEZ jsme získali finanční prostředky na 

pořízení skútru k rozvážení nákupů a ochranných prostředků místním seniorům. Byl jsem potěšen, že mezi místními 

obyvateli se rozběhla velká solidarita. Někteří místní dobrovolnící šili ochranné roušky, další se střídali u obchodu 

a rozdávali ochranné rukavice nebo dali k dispozici materiál k výrobě ochranných roušek.  

     V současné době jsme pořídili ochranné roušky pro každého obyvatele našeho městyse a jsme připraveni v 

případě potřeby distribuovat tyto roušky každému přímo do domu. Možná jsem něco nebo někoho zapomněl 

zmínit, ale doba byla hektická, vypjatá a strašně moc se toho událo. Doufám tedy, že mi určitě prominete, jestli 

jsem něco opomněl vyzdvihnout. Určitě ale na jednu věc nezapomenu a to na poděkování. Děkuji Vám všem 

za pomoc, solidaritu, za zodpovědnost a to, jak jsme to společně zvládli. Bohužel, s touto situací se stále 

potýkáme a každým dnem počty nakažených stoupají. Nás tedy opět čekají určitá omezení. Zodpovědnost k 

sobě a ke svému okolí je v současné době jediná cesta, jak s touto situací bojovat.  

     V práci obce jsme ale neřešili jen tuhle situaci, měli jsme rozpracované další projekty a čekali jsme na výsledky 

našich žádostí o dotaci na místní ZŠ, hřiště za sokolovnou, traktor, pomník padlým Rudoarmějcům u ZŠ, 

radiostanice pro hasiče a opravu morového sloupu. Všechny projekty byly vzhledem k nastalé situaci buď 

pozastaveny, nebo se doba zveřejnění výsledků posouvala. Všechno, co mělo být zveřejněno v měsíci dubnu, 

bylo zveřejněno až začátkem června. Z žádostí, které byli zamítnuty, byla žádost o radiostanici pro hasiče a 

žádost o opravu morového sloupu. Naopak žádosti, se kterými jsme uspěli, jsou: celková rekonstrukce ZŠ, kde 

jsme získali dotaci z Ministerstva financí ve výši 90% z celkových nákladů, opravu a vybudování nového 

víceúčelového hřiště za sokolovnou z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 45%, pořízení nového traktoru ze 

Státního zemědělského intervenčního fondu ve výši 50% a vybudování nového pomníku padlým 

Rudoarmějcům u ZŠ z Ministerstva obrany ve výši 80%. Ještě než jsme znali výsledky našich žádostí, provedli jsme 

výběrová řízení na zhotovitele rekonstrukce ZŠ a zhotovitele víceúčelového hřiště, abychom byli připraveni v 

případě úspěchu k okamžitému započetí prací, což, jak už všichni víte, se povedlo. Výběrové řízení na obě 

akce vyhrála firma Ryšavý. Tímto bych chtěl panu Ryšavému a jeho pracovníkům poděkovat za nasazení, s 

jakým přistoupili na obě akce současně. Obě akce jsou časově velmi náročně limitované a je jasné, že s tím, 

jak se prodlužoval termín výsledků vyhodnocení žádostí, bude obtížné pro firmu, která se toho zhostí, dostát 

termínu dokončení. Firma Ryšavý k tomu přistoupila velmi profesionálně a já pevně věřím, že se vše povede v 

požadovaném termínu dokončit. 
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U pomníku padlým Rudoarmějcům u ZŠ jsme získali dotaci z Ministerstva 

obrany a můžeme ji čerpat v roce 2021, což nám umožňuje udělat nový 

pomník až po dokončení celkové rekonstrukce ZŠ. Hřiště bude 

víceúčelové s umělým povrchem, na němž bude vyznačeno hřiště na 

malou kopanou, hřiště na českou národní házenou a dvě hřiště na tenis. 

Bude tam též vyznačen ovál na běh a samozřejmostí také bude 

osvětlení. Traktor, jak jste si už mohli všimnout, nám pomáhá s pracemi a 

údržbou zeleně. Z dalších věcí, které jsme v této době realizovali, je 

sběrný dvůr na bioodpad a suť v lokalitě pastviska. Slouží všem 

obyvatelům městyse a řeší problematiku černých skládek, které se nám na území Vémyslic množily 

jak houby po dešti. Tento problém je taky o naší zodpovědnosti, sběrný dvůr je doufám nástroj, jak 

nám tu naší zodpovědnost ulehčit. 

 

 Dále jste si určitě všimli, že na hřbitově nám vyrostla u smuteční síně nová pergola, a musíte 

uznat, že je nádherná. Tady toho díla se zhostila firma 

stolařství Nečas. Tímto bych jim chtěl poděkovat za 

krásnou řemeslnou práci. Též podklad pod touto pergolou 

je nový (zámková dlažba). Tahle práce je dílem firmy 

Klíma. Nová pergola je také u vstupu do mateřské školky, 

také od firmy stolařství Nečas. S pracovníky městyse jsme 

udělali novou lávku přes řeku Rokytnou na pastvisku. Na 

několika místech bylo rozmístěno nové posezení, které 

slouží k odpočinku a pozastavení v dnešní hektické a 

uspěchané době a k kochání se krásou Vémyslic a jeho okolí. K úplnosti informací patří i ta, že do 

obecního bytu se pořídil nový plynový kotel. 

 

 Samozřejmě připravujeme i projekty na příští rok a to především zasíťování stavebních míst v 

lokalitě „Na závisti“ a rekonstrukci sokolovny, kde se pokoušíme získat finance z některého dotačního 

titulu. Před dokončením je také projekt na opravu chodníků a odvod dešťových vod na horním konci. 

I zde se budeme pokoušet získat finanční prostředky z vypsaných dotačních titulů. 

  

 Další věcí, co se udála, je změna na postu ředitele ZŠ Vémyslice. Na konci školního roku 

podala dosavadní ředitelka ZŠ Mgr. Jana Dvořáková výpověď. Proto jsme okamžitě začali řešit 

výběrové řízení. Do výběrového řízení se přihlásili 3 zájemci a nového ředitele ZŠ vybrala výběrová 

komise dne 28. 8. 2020. Novým ředitelem ZŠ Vémyslice se stal Mgr. Bořivoj Ziegler. Novému řediteli 

naší ZŠ přeji, ať se mu u nás líbí, také ať se mu práce daří a ať jsou spokojeni jak učitelé, tak žáci, jejich 

rodiče a i zřizovatel. Tím, že nyní probíhá rekonstrukce ZŠ, a tím, že jmenování proběhlo až koncem 

srpna, jsme se rozhodli, že začátek školního roku posuneme na 7. 9. 2020. Ulehčí to jak seznámení se 

nového ředitele s novým prostředím, tak i to, aby podstatná část prací, která by mohla ovlivňovat 

chod výuky, bude dokončena. Také chci poděkovat minulé ředitelce ZŠ za její dosavadní práci, za 

to, co se jí povedlo, co pro školu udělala, a přeji jí mnoho úspěchů v jejím novém působišti. 

 

            Chtěl bych Vám ještě připomenou, že od minulého roku je provozní doba OÚ ve středu 

prodloužena do 19.00 hod. Vyjma prázdnin, je tato doba  nejen pro to, abyste si vyřídili např. platby, 

ale především pro to, že v této době jsme na úřadě k dispozici buď já nebo místostarostka Mgr. 

Dagmar Holá. V této době se můžete přijít zeptat na jakoukoli nejasnost nebo informaci, co se týče 

Městyse Vémyslice. Velice rádi Vám na vše odpovíme a tím předejdeme různým spekulacím a 

nedorozuměním. 

 

            Závěrem Vám popřeji krásné babí léto a spokojené prožití hodového období . O konání hodů 
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se rozhodne ve středu 23.9.2020. 

 

     Popřeji Vám pevné zdraví a odolnost v této nelehké době                           

                                                                                                                                      Čestmír Maša, starosta 

 

Ze zastupitelstva  

Usnesení č. 10/2019 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 18.12.2019 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° rozpočtové opatření č. 8 ve výši 1 015 000, 

° rozpočet sociálního fondu městyse na rok 2020, 

° rozpočet městyse na rok 2020, kde příjmy činí 11 181 400 Kč, výdaje 18 687 400 Kč a  

  financování7 506 000 Kč, 

° rozpočet Základní školy Vémyslice p.o. na rok 2020 ve výši 1 305 000 Kč. Příspěvek na  

  energie poskytne zřizovatel ZŠ p.o. dle skutečného čerpání.  

° rozpočet Mateřské školy Vémyslice p.o. na rok 2020 ve výši 435 800 Kč. Příspěvek na  

  energie poskytne zřizovatel MŠ p.o. dle skutečného čerpání.  

° Střednědobý výhled Základní škola, Vémyslice, p.o. na roky 2021 – 2022, 

° změna nájmu bytu čp. 31 ve výši záloh na služby s bytem spojené s platností od 01.01.2020  

° změna nájmu nebytových prostor v čp. 31 – hospoda ve výši záloh na služby s nájmem  

  spojené s užíváním prostor s platností od 01.01.2020 

° změna nájmu nebytových prostor v  čp. 64 – kadeřnictví ve výši záloh na služby spojené  

   s užíváním prostor s platností od 01.01.2020  

° Zastupitelstvo schvaluje neuvolněným členům zastupitelstva městyse měsíční odměny  

  s platností od 01.01.2020: 

  neuvolněná místostarostka:  6 000 Kč 

  neuvolněný člen zastupitelstva:    400 Kč 

  neuvolněný předseda výboru:    500 Kč 

° Podání žádosti o dotaci z PRV Lesní traktor z operace 8.6.1 – Technika a technologie pro  

  lesní hospodářství, vyhlášena SZIF, 

° podání žádosti o dotaci z PRV Oplocenka, Oplocení vytěžené plochy, vyhlášena SZIF, 

° pověření starosty k provádění veškerých rozpočtových opatření. 

 

Usnesení č. 1/2020 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 23.01.2020 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° rozpočtové opatření č. 9 ve výši 15 000 Kč  

° Zastupitelstvo městyse Vémyslice, jako kompetentní orgán dle ustanovení § 6 odst. 5  

   písm. c), zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební  

   zákon),  v platném znění, vydává Územní plán Vémyslice, jako opatření obecné povahy, dle  

   ustanovení stavebního zákona a zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění. 

° Cenovou nabídku na opravu elektroinstalace ve svazarmu za cenu 96 500 Kč s DPH, Gregor  

  Michal, Hajany 139.  
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° Cenovou nabídku na sádrokartonové stropy a stěny ve svazarmu za cenu 76 267 Kč s DPH,  

   Klíma Martin, Vémyslice 117  

° Zastupitelstvo městyse schvaluje dodavatele lesního traktoru Kioti DK6010CH s čelním  

   nakladačem typ KL5510 firmu P&L, s.r.o., IČ: 00351504, Třebíčská 74b, 594 01 Velké  

   Meziříčí s cenou 1 170 000 Kč bez DPH. Pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. 

° Podání žádosti o dotaci z programu MMR (Podpora obnovy a rozvoje venkova –  

  117D8210B (Podpora obnovy sportovní infrastruktury) na víceúčelové hřiště za sokolovnou. 

° Podání žádosti o dotaci a investiční záměr z programu ISPROFIN č. 107 290 „Zachování a  

  obnova historických hodnot I“. 

 

Usnesení č. 2/2020 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 27.02.2020 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° účetní odpisový plán městyse na rok 2020 

° inventarizaci majetku a závazků městyse za rok 2019  

° investiční záměr „ Městys Vémyslice – Snížení energetické náročnosti ZŠ Vémyslice.“ 

° souhlas s podáním žádosti o dotaci z výzvy Ministerstva financí VPS-228-2-2020  

  (Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství) na akci  

  „Městys Vémyslice – Snížení energetické náročnosti ZŠ Vémyslice“. Bez poskytnutí dotace  

   se investice nebude konat. 

° Cenovou nabídku na podání žádosti o dotaci z MF ČR na akci „ Městys Vémyslice –  

   Snížení energetické náročnosti ZŠ Vémyslice“ ve výši 43 560 Kč včetně DPH, odměna za  

   případný úspěch ve výši 3% z výše dotace. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem  

   smlouvy.  

° zařazení do majetku městyse válečný hrob – pomník 2 světové války, umístěný na p.č  

  927/10 v k.ú. Vémyslice v ceně 3 000 Kč. 

° Cenovou nabídku fa IKIS, s.r.o., Brno na komplexní organizační a technické zajištění  

   průběhu zadávacího řízení při akci „Realizace prvků ÚSES v k.ú. Vémyslice“ za cenu  

   108 900 včetně DPH.  

° zveřejnění záměru pronajmout část p.č. 24/15 o výměře 16 m2 . 

° Smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu městyse Římskokatolické farnosti  

  Vémyslice. Dotace poskytnuta formou zálohy ve výši 22 000 Kč s vyúčtováním do  

   30.12.2020. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

° Zhotovitele na projektovou dokumentaci „Technická infrastruktura pro výstavbu RD  

   v lokalitě na Závisti“ Ing. Milana Hamšíka – Projektová a inženýrská kancelář, Na Rozcestí  

   30, Moravany za cenu 490 000 Kč. Firma není plátce DPH. Zastupitelstvo pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy. 

° Směrnice o poskytování cestovních náhradách byla schválena. 

 

Usnesení č. 3/2020 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 27.05.2020 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° rozpočtové opatření č. 1 ve výši 242 800 Kč, RO č. 2 ve výši 4 100 Kč, RO č. 3 a RO č. 4 ve výši 

310 100 Kč byla schválena.  
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° účetní závěrku Mateřské školy, p.o. Vémyslice za rok 2019, rozdělení výsledku hospodaření  

  za rok 2019: 

  u hlavní činnosti: rezervní fond – 29,79 Kč 

  u doplňkové činnosti: rezervní fond – 496,49 Kč 

° účetní závěrku Základní školy, p.o. Vémyslice za rok 2019, rozdělení výsledku hospodaření  

   za rok 2019: 

   u hlavní činnosti: fond odměn – 30 000 Kč, rezervní fond – 120 198,01 Kč 

   u doplňkové činnosti: rezervní fond – 3 975,45 Kč 

° Smlouvu o zřízení věcného břemene na p.č. 6371 za úplatu 1 000 Kč bez DPH, kde městys  

   jako povinný, pověřuje starostu jejím podpisem. 

° pronájem část p.č. 24/15 v k.ú. Vémyslice o výměře 16 m2. za cenu 50 Kč/rok, pro rok 2020  

  cena 50 Kč, na dobu 20 let s výpovědní lhůtou 6 měsíců, pověřuje starostu podpisem  

  nájemní smlouvy.  

° zveřejnění záměru na pronájem části obecního pozemku p.č. 24/15 o výměře 540 m2. 

° zastupitelstvo městyse na základě vypracovaného geometrického plánu souhlasí se  

  zveřejněním záměru na prodej části p.č. 24/15. 

° nákup pozemku p.č. st. 62 o výměře 77 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Vémyslice za  

  cenu 100 Kč/m2, veškeré výdaje s nákupem spojené  hradí městys. Pověřuje starostu podpisem 

kupní smlouvy. 

°výrobu a instalaci pergoly ke smuteční síni od fa Stolařství Nečas s.r.o. Vémyslice za cenu  

  223 669 Kč s DPH s realizací do 31.08.2020. 

° prominutí nájemného za období 01.04.-31.05.2020 z důvodu vyhlášení nouzového stavu  

  spojené s COVID 19 u nebytových prostor. Služby s nájmem spojené zůstávají zachovány.  

° členy komise pro výběrové řízení „Snížení energetické náročnosti ZŠ Vémyslice“ ve  

   složení: Staněk Radovan – předseda, Chaloupka Martin – člen, Pelaj Libor – člen. 

 

Usnesení č. 4/2020 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 22.06.2020 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° rozpočtové opatření č. 5 ve výši 0 Kč, 

° souhlasí s celoročním hospodařením městyse Vémyslice za rok 2019 a to bez výhrad.  

  Souhlasí se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019. 

° Účetní závěrku městyse za rok 2019, 

° výsledek výběrového řízení na zhotovitele stavby „ Snížení energetické náročnosti ZŠ  

   Vémyslice“ Miloš Ryšavý, stavební a obchodní firma, s.r.o. s cenou 10 568 909,50 Kč bez  

   DPH. 

° Smlouvu o dílo č. 10/2020 „ Snížení energetické náročnosti ZŠ Vémyslice“, zhotovitel  

   stavby fa Miloš Ryšavý, stavební a obchodní firma, s.r.o., Vémyslice, cena 12 788 380,50  

   Kč s DPH, ukončení do 30.11.2020. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

° Změnu pachtovní smlouvy o pronájmu pozemku část p.č. 6320 s výměrou 0,10 ha za cenu  

  350 Kč/rok s platností od 01.01.2020, pověřuje starostu  

  podpisem dodatku k pachtovní smlouvě.  

° Pronájem části p.č. 24/15 o výměře 540 m2, les v k.ú. Vémyslice, cena za pronájem 250 Kč/ rok na 

dobu 20 let, 6 měsíců výpovědní lhůta.  

  Cena nájmu pro rok 2020 činí 250 Kč. Pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.  

° Smlouvu o nájmu hrobového místa,  

° zadávací dokumentaci k „ Realizaci prvků ÚSES v k.ú. Vémyslice“, 
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° souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na zhotovitele multifunkčního hřiště za  

  sokolovnou. 

° Příkazní smlouvu na výkon technického dozoru stavby „Snížení energetické náročnosti ZŠ  

  Vémyslice“ za cenu 218 546,57 Kč s DPH, pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

° Souhlasí se zveřejněním záměru na prodej části p.č. 4794/19, 

° dodatek č.6 ke zřizovací listině Základní škola, Vémyslice, okres Znojmo, PO o jmenování a  

  odvolání zástupce ředitele/ky,  pověřuje starostu jeho podpisem.  

 

Usnesení č. 5/2020 

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Vémyslice 

konaného dne 17.07.2020 

Zastupitelstvo městyse SCHVALUJE: 

° rozpočtové opatření č. 6 ve výši 65 000 Kč 

° souhlas s čerpáním dotace z MMR-Podpora rozvoje regionu 2020 na Víceúčelové hřiště Vémyslice 

ve výši 2 897 544 Kč. 

° jmenování výběrové komise na výběrové řízení na zhotovitele Víceúčelového hřiště Vémyslice ve 

složení Staněk Radek – předseda, Holá Dagmar – člen, Chaloupka Martin – člen 

° schvaluje výsledek výběrového řízení na zhotovitele stavby „ Víceúčelové hřiště Vémyslice“ Miloš 

Ryšavý stavební a obchodní firma s.r.o., Vémyslice s cenou 5 690 071,48 Kč bez DPH. 

° Smlouvu o dílo „ Víceúčelové hřiště Vémyslice“, zhotovitel Miloš Ryšavý stavební a obchodní firma 

s.r.o., Vémyslice, cena 5 690 071,48 Kč bez DPH, ukončení prací 31.12.2020. Pověřuje starostu jejím 

podpisem. 

° Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení VB na kabelové vedení NN, p.č. 4794/19, kde městys 

Vémyslice jako povinný. Pověřuje starostu jejím podpisem. 

° Smlouvu o poskytnutí účelového finančního příspěvku na podporování sociálních služeb ORP 

Moravský Krumlov pro rok 2020. Pověřuje starostu jejím podpisem. 

° Prodej obecního pozemku p.č. 24/48 o výměře 166 m2 za cenu 100 Kč/m2. Veškeré výdaje 

s prodejem spojené hradí kupující. Pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.  

° Pronájem části p.č. 929/1 o výměře 61,8 m2, ostatní plocha. Cena za pronájem 100 Kč/rok na 

dobu 20 let, 6 měsíců výpovědní lhůta. Cena nájmu pro rok 2020 činí 100 Kč. Pověřuje starostu 

podpisem nájemní smlouvy. 

 

 

Kontakty úřad 

 
Adresa 

 

Vémyslice 31  

67142  Vémyslice 

IČ: 00293768 

Spojení 

 

Telefon : 515 323 429  

email: obecvemyslice@seznam.cz 

 

      Úřední hodiny 

• PO 07:00-17:00 

• ÚT  ------ 

• ST 07:00-19:00  

• ČT  ------ 

• PÁ  ------ 

 

Ve středu je od 17:00 do 19:00 přítomen starosta nebo místostarostka - možno platit poplatky 

nebo podávat žádosti či připomínky. 

 

Starosta městyse: Čestmír Maša  

Místostarostka městyse: Mgr. Dagmar Holá  

mailto:obecvemyslice@quick.cz
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Střípky proběhlých akcí 

Tříkrálová sbírka  

        V neděli 5.1. u nás proběhla již pojedenácté Tříkrálová sbírka, 

do které se zapojilo 16 koledníků. Její výtěžek ve Vémyslicích činí 

17 040 Kč a je použit převážně na záměry Oblastní charity Znojmo.  

Děkuji a předávám poděkování i od zástupců Charity všem malým 

králům a královnám, kteří věnovali svůj volný čas pro dobrou věc,  

vedoucím skupinek za bezpečný doprovod, manž. Procházkovým 

za zpříjemnění cesty a vám všem za štědré dary a milé přijetí.  

                                                                                       Zdeňka Fukalová 

 

Masopust 2020 

        Karneval neboli masopust je v původním smyslu "opuštění masa" (slovo karneval pochází nejspíš 

z italského carne levare, "dát pryč maso") a značí začátek čtyřicetidenního postního období 

před Velikonocemi. Někdy to jsou poslední dny před koncem karnevalu, kdy lidé organizují různé 

hlučné výstupy, zábavy a parády, na venkově se můžete setkat s tradičními fašanky či masopustními 

průvody. 

My jsme si letošní masopust zorganizovali ve Vémyslicích v sobotu 22. 2. 2020.  

Všichni účastníci se sešli ráno v místním svazarmu. Po 

vydatném občerstvení, které připravili místní hasiči, a 

přestrojení do masek, se maškary přesunuly před 

místní Radnici. Tam pan starosta udělil po 

masopustním slibu, souhlas k zahájení průvodu.  

Maškary postupně prošly celou vesnicí a letos zamířily 

až do mlýna k Nedopilům. Návrat zpět nebyl vůbec 

jednoduchý.  

Únorové počasí bylo velmi pěkné a v průvodu bylo 

asi 40 maškar. Večer se konala zábava v nově 

zrekonstruovaném svazarmu. Průvod doprovázel 

krásně vyzdobený koňský povoz manželů 

Procházkových a k tanci i poslechu po celý den i noc hrála doprovodná skupina Kamarádi.  

Za všechny maškary děkujeme všem těm, kteří vyjdou před dům a přispějí do kasičky, případně mají 

nachystáno občerstvení nebo úsměv na tváři ☺.                                                                                DeHa 

                                                                                     

Maškarní karneval 

      Je kolem půl druhé odpoledne a místní sokolovna se pomalu a jistě zaplňuje 

maskami a účastníky dětského maškarního karnevalu… 

 V letošním roce připadl termín konání na 2.3.2020. 

Přišlo mnoho různorodých masek, od princezen, kostlivců, tanečnic, kašpárků, 

různorodých zvířátek, filmových a pohádkových postav a mnoho dalších. 

Po krátkém zahájení přichází malé mažoretky se svým krásným vystoupením, po 

té jdou všichni na parket, kdy všechny vtáhne do proudu písniček, masek, her 
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a tanečního skotačení moderátor Vašek Ostrovský. Děti byly odměněny 

za své výkony v soutěžích mnoha sladkostmi. Do soutěží se zapojili 

s radostí i rodiče, za což jim patří velká pochvala.  

Účast byla hojná, sešlo se až na 80 masek, každá byla odměněna 

malým občerstvením.  

Nechyběla ani tombola, která byla letos opravdu bohatá, v malé 

tombole bylo rozdáno až 323 cen a ve velké 123 cen, hlavní cenou bylo 

již tradičně jízdní kolo a další byly menší ceny losované na vstupenky.  

Dobrovolné vstupné přispělo do fondu KPDŠ nemalou částkou, která 

bude spolu s ostatními příjmy z jiných zdrojů využita pro děti ze ZŠ 

Vémyslice na pořádání kulturních akcí, které se uskuteční po domluvě 

s členkami KPDŠ. Chtěly bychom navštívit nějaké divadelní představení 

v Brně, nebo Znojmě, kluziště v Rouchovanech aj.  

K nápadům a návrhům mohou přispět i ostatní rodiče. Samozřejmě, vše se uskuteční, jen když nám 

to dovolí momentální „covidová“ situace. 

Karneval je každým rokem pořádán členkami KPDŠ při ZŠ Vémyslice. Chtěla bych touto cestou 

poděkovat nejen jim, ale i ostatním rodičům, kteří se na organizaci podíleli, je to velmi náročná 

příprava i organizace, ač to tak nevypadá.  

Poděkování patří i dobrovolníkům, kteří se starali o občerstvení, našim ochotným důchodkyním u 

vstupenek, ale hlavně sponzorům.  

Děkuji za příjemnou spolupráci a těším se již na další karnevalový rej v příštím roce. 

                                                                                                                                  za KPDŠ Lenka Benáková  

 

VÉMYSLICKÝ HOP 

Členové základní organizace Českého svazu chovatelů Moravský 

Krumlov (dále jen ZO ČSCH MK) zorganizovali 7. března 2020 za podpory 

městyse Vémyslice v místní sokolovně závod v Králičím hopu VÉMYSLICKÝ HOP. 

Králičí Hop je sportovní disciplína, kterou je možno provozovat se zvířaty 

- králíčky. Králík má postroj s vodítkem a skáče přes speciální překážky. Je veden 

člověkem, který běží vedle překážek a případně králíka ke skokům pobízí. V 

Králičím Hopu jde o komunikaci člověka s králíkem.  

 

V tomto sportu se také závodí, má svá pravidla. 

Králíci závodí ve čtyřech disciplínách: rovinná dráha, 

parkur, skok do výšky a skok do dálky. U rovinky (překážky stojí za sebou) a 

parkuru (překážky stojí různě) vyhrává ten králík, který celou dráhu přeskáče 

co nejrychleji a s co nejméně trestnými body. Navíc se tyto dvě disciplíny ještě 

dělí na čtyři kategorie: lehká třída, střední třída, těžká a elitní třída. Rozdíl je ve 

výšce, počtu a rozmístění překážek. U dalších dvou disciplín, skoku do dálky a 

výšky, vyhraje ten králík, který skočí nejdále nebo nejvýše a má na to tři pokusy. 

 

Závodu Vémyslický hop se účastnilo 20 závodníků, z toho z JMK 11(ze ZO ČSCH MK 8). 

Celkem skákalo 81 králíků ve 184 startech v disciplínách rovinná dráha, parkur, skok do výšky a skok 

do dálky a v kategoriích lehké, střední a těžké třídě. 

 

Počet startů pro závody organizované v prostoru sokolovny 

byl přiměřený a závodníci byli s prostředím spokojeni. Výhodou bylo 

oddělené zázemí pro veřejnost, která měla z galerie dobrý výhled 

na startovací dráhy. Ohlasy diváků na Vémyslický hop byly velmi 

pozitivní.                                   Dagmar Baštová, členka ZO ČSCH MK 

http://kralicihoprk.blogspot.cz/p/blog-page_77.html
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MDŽ 

        Dne 10.3.2020, nejen místní důchodci, ale hlavně naše ženy, oslavili svátek MDŽ. 

Oslava proběhla v nově zrekonstruovaném svazarmu. K dobré náladě přispěl harmonikář pan Mirek 

Chaloupka. Ženy zatančily taneček na hudbu Michala 

Davida – „Poupata“, čímž zahájily veselou zábavu. 

Krásným zpestřením jim také byly naše místní malé 

mažoretky svým tancem. 

O občerstvení se postarala místní ochotná děvčata.  

Odpoledne, protažené do večerních hodin, se vydařilo, 

pojedlo se, popilo. Všichni si s chutí zazpívali a zatančili.  

Alespoň na chvíli jsme zapomněli na běžné starosti a 

neduhy. 

Děkujeme starostovi obce za finanční příspěvek.                                                                        Dana Slabá 

            

Velikonoce  

 

   Výtěžek z Velikonoc byl 5.092,- Kč 

(z hrkání dětí, také byla pokladna 

v obchodě a na radnici). 

Z tuto částku byly zakoupeny a 

předány ochranné prostředky pro 

Domov pro seniory ve Skalici. 

   

 

 

 

MDD – Na kole za pokladem 

Po delší pauze jsme se mohli konečně všichni sejít. Původní termín se z důvodu nepřízně počasí 

přesunul na  neděli 7. června 2020 a 

oproti loňskému roku jsme se sešli na 

pastvisku. Přichystány byly 2 cesty, 

první pro menší a méně zdatné, druhá 

pro větší a zdatnější. Po cestě děti 

hledaly fáborky a na místě plnily úkoly. 

Obě skupiny dětí vše perfektně 

zvládly, společně našly i osobu 

s pomněnkovýma očima, která jim 

předala mapu, a odměnou jim byl 

zasloužený poklad. Děti se dobře 

pobavily a na závěr si opekly špekáčky.                                                                                               DeHa                                                                                          

 

 

Poděkování dobrovolníkům za COVID 

Na pátek 26. 6. 2020 odpoledne připravil městys Vémyslice přátelské posezení pro spoluobčany 

v místním svazarmu. Pozvánku dostali jako poděkování všichni Ti, kteří se aktivně zapojili při COVIDU-
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19 do šití roušek pro místní spoluobčany, drželi hlídky před obchodem, pomáhali s nákupy či celkově 

nějaký způsobem přispěli.   

           

Sokol Vémyslice 

Jak se říká, Sokol má být v pohybu, a jak náčelník zavelel, sešli jsme se 25. července letošního roku 

na brigádě na odstranění železného šrotu, zábradlí a sloupů na místním hřišti. Protože se nás sešla 

velká většina,  dohromady asi dvacet chlapů (v současné době je nás dvacet čtyři členů), podařilo 

se nám udělat mnohem více, než jsme plánovali. Několik hodin jsme tak mohli ještě věnovat úpravě 

okolí.   

    Tělocvičná jednota Sokol Vémyslice byla založena roku 1993 s cílem především uchránit sokolovnu 

pro obec. Protože náklady na její provoz a údržbu byly od počátku nereálné, podařilo se ji po  

několikaleté snaze převést z majetku organizace do majetku obce. Členové TJ ji i nadále využívají ke 

sportovnímu vyžití a občasnému pořádání společenských akcí. V současné době probíhá rozsáhlá 

rekonstrukce hřiště, rekonstrukce sokolovny je plánovaná taktéž.                                                         RS    

             

 

Nora cup 

 Rok se s rokem sešel a i letos, v této nelehké době plné různých opatření a omezení, nám bylo 

umožněno uspořádat další ročník turnaje v malém fotbale. Byl to již 31. ročník Nora Cupu, který 

proběhl o víkendu 4. - 5. 7. 2020 na již tradiční místě, na hřišti za místní sokolovnou. Letošní ročník měl 

poněkud hektický začátek turnaje, jelikož měli oba dva pořadatelé v jistých věcech menší 

nedostatky, což bylo způsobeno podceněním přípravy, která jako tradičně, probíhala už od čtvrtka 

:) Tímto bych chtěl poděkovat všem, co tam na to tak nějak dohlídli v to sobotní ráno. Ale zpět k 

průběhu turnaje. Domácímu mužstvu se podařilo po roce obhájit titul a troufám si říct, že celkem s 

přehledem prošlo celým turnajem bez nějakých komplikací. 
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Až ve finále jsme narazili na soupeře z 

Lesonic, který nedostal za celý turnaj ani 

jednu branku. Tento trend se jim dařilo držet 

i ve finále, kde jsme zvítězili až po 

penaltovém rozstřelu. Lesonice tedy 

obsadily druhé místo. Na třetí pozici se umístil 

tým Kutchans z Dobelic. I letos se udělovala 

individuální ocenění, nejlepšího střelce 

obhájil po loňském roce vémyslický snajpr 

Milcek Stix, který opět předváděl skvělé 

výkony a hlavně jeho zásluhou jsme obhájili 

titul. Nejlepšího brankáře jsme zaslouženě 

vybrali golmana z Lesonic, Vítě Škodu, který, 

jak bylo řečeno, za celý turnaj nedostal 

jediný gól. A nakonec nejlepším hráčem turnaje byl zvolen opět domácí hráč, Kuba Dvořáček, který 

má obrovský potenciál, skvělý přehled a vytrvalost a společně s Milanem Stixem pěkně zatápěli 

obranám soupeřů.  

       Tímto bych ještě jednou rád poděkoval všem zúčastněným hráčům i divákům za skvělé výkony 

a podporu. Dále velký dík patří všem sponzorům, obci Vémyslice a našemu starostovi, u kterého 

máme velkou podporu. A v neposlední řadě děkuji všem barmanům a barmankám, kteří také 

odváděli skvěle výkony, a hlavně děkuji všem kamarádům, kteří nám pomáhali s organizací celého 

turnaje.  

Diky moc vám všem a za rok se těšíme na další Nora cup, tentokrát už na novém hřišti s umělým 

povrchem :)                                                                                                                          Marek Ondráček  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Mateřská školka 

 
Tak zvláštní školní rok jsme ještě nezažili!  

Koronavirová nákaza způsobila, že i naše školička se 16. 3. 2020 

uzavřela. Mysleli jsme si, že to bude nejdéle na dva týdny, ale 

vyklubalo se z toho týdnů devět!  

V této době se život hodně zpomalil. Užívali jsme si volna, pohody se 

svými blízkými, sledovali spád událostí v médiích, šili jsme roušky pro 

zaměstnance i pro děti. Brzy jsme začali s rodiči komunikovat formou 

webových stránek, telefonických rozhovorů, e-mailů, úředních 

hodin. Na našich webových stránkách rodiče našli nápady, co s 

dětmi dělat, a s nejstaršími dětmi paní učitelka Ivana Kotrncová 
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pracovala dálkově v kroužku „Předškolák“. Telefonovala si s dětmi, zadávala jim úkoly, posílala 

pracovní listy, materiály. Někteří rodiče využili úředních hodin pro vyzvednutí potřebných dokumentů 

týkajících se ošetřovného, dokumentů k zápisu. Provozní zaměstnanci využili uzavření provozu k 

důkladnému úklidu a desinfekci všech prostor. Neustále jsme vyhledávali desinfekce. Nebylo to 

snadné, protože nabízené desinfekce byly neúměrně drahé a ochranné pomůcky prakticky 

nedostupné. Pomohl nám zřizovatel, kterého korona stála nemálo finančních prostředků, se kterými 

nikdo nepočítal, a hlavně rodiče, kteří ochotně nabídli pomocnou ruku; zajistili rukavice, roušky pro 

děti, desinfekce, jednorázové ručníky. Učitelky se zúčastňovaly dalšího vzdělávání formou webinářů, 

doplňovaly pracovní listy, vyhledávaly podněty pro svou práci, zpracovávaly diagnostiky, 

hodnocení, srovnávaly sklady pomůcek, šily roušky.  

Mateřskou školu jsme otevřeli 18. 5. 2020. Velmi rádi jsme přivítali 36 dětí. Jejich počet se den ode dne 

zvyšoval. Proběhl zápis do MŠ bez vstupu do prostor MŠ, bez seznámení s novými dětmi. Také bez 

jejich adaptace ještě před nástupem do mateřské školy, kterou každoročně novým dětem nabízíme. 

Rodiče adaptaci hojně využívají a jsou spokojeni oni, děti i my, protože nástup v září potom probíhá 

bez větších problémů. Letos to nešlo. Do prostor MŠ nesměla vstoupit cizí osoba, pouze rodiče dětí, 

a i ti v omezeném počtu. Museli jsme zrušit všechny společné akce rodičů a dětí, jako pasování 

předškoláků na prvňáčky, všechna divadla, výlet, oslavu pro maminky. Počasí nám přálo, tak jsme si 

s určitými omezeními užívali před školkou a na školní zahradě. Jak jen to šlo, vyrazili jsme na vycházku. 

Pozorování a zkoumání okolí nám velmi chybělo, účinně doplňuje náš školní vzdělávací program.  

Letos jsme měli mateřskou školu otevřenou celé prázdniny. Rodiče prázdninový provoz hojně 

využívali. Celému týmu MŠ velmi chyběl úvodní týden, kdy se škola připravuje na nový školní rok. Ještě 

teď to doháníme.  

Začátek školního roku proběhl se slzičkami nových dětí, snažili jsme se jim pomoci od stesku po 

mamince, jak jen to šlo. Rodiče s tím počítají, že to hned nepůjde a rádi spolupracují. Určitá 

rozpačitost ale hlavně radost se shledání s kamarády čekala všechny děti, které do školky již chodily. 

Došlo i na „krocení divočáků“, kteří se vznášeli v oblacích, že postoupili ze třídy malých dětí do 

„velčáku“. Provoz mateřské školy i nyní probíhá stále za určitých zdravotních a hygienických omezení. 

Ne všem vyhovují, ale nedá se nic dělat, jedná se o zdraví nás všech. Všichni by si to měli uvědomit 

a být ohleduplní k ostatním. Použít desinfekci před vstupem do budovy není přece nic hrozného.  

Letos je od 1. 9. 2020 zapsáno 47 dětí. Všichni zaměstnanci MŠ Vémyslice udělají vše pro to, aby byl 

pohodový a plný nezapomenutelných zážitků.                                                                     Jana Slámová                                                                                                   

 

Základní škola 

Školní ples 

       Letošní školní ples se konal v pátek 28. února. Již tradičně byl zahájen slavnostní polonézou žáků 

II. stupně. K tanci i poslechu hrála hudební skupina 

Stone a nechyběla ani bohatá tombola. Kolem 

půlnoci jste mohli zhlédnout dvě úžasná taneční 

vystoupení v podání Štěpána Čepery (alias Michael 

Jackson )  a žáků 9. ročníku, kteří  společně se svým 

třídním učitelem roztančili sál na hity Michala Davida. 

Velké poděkování patří všem, kteří pomohli se 

zajištěním plesu nebo přispěli do tomboly.        

Doufáme, že jste si večer užili a těšíme se na příští 

rok.                                                                                JJ                                                                                                                 
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       V červnu opustila naši základní školu další 

devátá třída. Počtem sedmnáct žáků patřila 

mezi ty v posledních letech největší. I když mnozí 

byli výrazné individuality, dohromady tvořili 

výborný kolektiv, který se zúčastňoval řady 

školních i mimoškolních akcí, z nichž některé si i 

sám připravoval. Kolektivně i jednotlivě nás žáci 

reprezentovali na mnoha sportovních, 

vědomostních i prak- tických soutěžích, v nichž 

dosáhli četných úspěchů. Výčet by byl za oněch 

devět let obsáhlý. Ondřej Pokorný v Zemědělské 

olympiádě a Simona Pachlová v Olympiádě 

v českém jazyce dokonce nenašli v devátých 

třídách celého okresu přemožitele. Tak ať vám 

všem elán vydrží i nadále a hodně štěstí a 

podobných úspěchů do příštích let.                                                                                               

RS   

 

Prázdniny ve škole 

V naší škole jsme se letos o prázdninách zapojili do projektu AŠSK – Sportuj ve škole. 

Projekt probíhal od 17. – 20. srpna 2020 a 

zúčastnilo se ho 22 žáků. Ti byli rozděleni do 

dvou skupin. Vždy dopoledne jsme měli 

badatelskou a tvořivou činnost, odpoledne 

jsme sportovali. 

V pondělí jsme si vytvořili trika pomocí 

batikové techniky, šli jsme na procházku a 

plnili úkoly a sbírali rostliny na vytvoření 

herbáře; odpoledne jsme trávili na hřišti při 

míčových hrách. V úterý dopoledne jsme 

prováděli pokusy a po obědě jsme se 

vypravili na bowling a do bazénu. Ve středu 

jsme pracovali s textem, plnili úkoly a luštili 

křížovky. Také jsme si udělali grafiku a ucelili portfolia s úkoly ze všech dní. Odpoledne jsme sportovali 

– kopaná, badminton, vybíjená, košíková, bumerangy. Zakončili jsme tyto dny rozdáním portfolií. Ve 

čtvrtek jsme navštívili Vidu v Brně, kde jsme si vyzkoušeli některé aktivity, zúčastnili se pokusů a 

promítání 3D filmu. 

Myslím, že jsme si to všichni užili.                                                                                  Mgr. Ivana Strnadová 
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Slovo ředitele školy 

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy, 

dovolte mi, abych vás na začátku nového školního roku 2020-2021 pozdravil a krátce se představil. 

Jmenuji se Bořivoj Ziegler, je mi 58 roků a ve školství pracuji již 35 let. Dvanáct let jsem vykonával funkci 

ředitele Základní školy v Moravském Krumlově a 8 let jsem učil ve výchovném ústavu. 

Moje kroky teď zamířily k vám do Vémyslic a já pevně věřím, že najdeme všichni správný směr a 

půjdeme tou nejlepší cestou, cestou kvalitního vzdělávaní. Důležité a mnohdy daleko náročnější je  

připravit děti do života, učit je slušnému chování, komunikaci, řešit konflikty, ale i vážit si jednoduchých 

a obyčejných věcí.  

Myslím, že škola se nemusí stydět za svoji práci. Rád bych do jejího systému zapadl a svojí přítomností 

a nápady přispěl k ještě lepšímu chodu. Postupně budeme dovybavovat třídy IT technikou, novým 

nábytkem, kvalitními pomůckami, relaxačními koutky, sportovním náčiním apod. 

Nemám rád veliká slova, nebudu tedy slibovat a plánovat nemožné… Vše ukáže čas. 

Zároveň bych vás všechny chtěl požádat o shovívavost s netradičním rozjezdem vyučování po 

prázdninách.   

Budova školy se převléká do krásy. Po prvotní izolaci všech základů budovy se mění dřevěná okna 

za plastová, probíhá výměna střešní krytiny, rekonstrukce víceúčelového hřiště a zanedlouho dojde i 

k zateplování obvodového pláště školy. Většina prací se provádí za plného provozu a účasti žáků a 

zaměstnanců ve vyučování za zvýšených bezpečnostních a hygienických opatření. Rád bych touto 

cestou poděkoval za jejich kvalitní práci ve velmi specifických a složitých podmínkách. 

Smekám před zřizovatelem za odvahu pustit se do tak finančně a organizačně náročného 

komplexního programu rekonstrukce budovy a okolí základní školy. Věřím, že při vzájemné dobré 

komunikaci mezi školou, zřizovatelem, stavební firmou a zákonnými zástupci se podaří zvelebení školní 

budovy a okolí dotáhnout ke zdárnému konci. 

                                                                                                                      Mgr. Bořivoj Ziegler, ředitel školy  

 

                     Slavnostní přivítání našich prvňáčků na radnici městyse Vémyslice 
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Okénko našich fotbalistů 

Naši mladí fotbalisté zahajují fotbalistickou 

sezónu v pátek, dne 11.9.2020 v 17,00 hod.  

a dále pak každý pátek ve stejnou dobu. 

Za příznivého počasí se sejdeme ve Vémyslicích 

na hřišti u ZŠ, v případě špatného počasí 

v sokolovně. 

Tímto zveme i nové příznivce tohoto sportu, kteří 

by se rádi přidali.  

Přijďte se zaregistrovat v daný čas, nebo se 

můžete telefonicky domluvit s jedním z trenérů – 

p. Jursem na tel. č.: 603951832. 

                   za trenéry LB 

                              

 

HC Vémyslice 

Ročník VSL ZNHL 2020/2021  

Ročník ZNHL 2020/2021 opět překoná další rekord své 22-leté historie! Do letošního ročníku se 

přihlásilo 22 týmů. Dle regulí byly týmy nasazeny do Divizí A, B a C. V Divizi A bude hrát osm týmů, v 

Divizích B a C bude po sedmi účastnících. Hrát se bude 3kolově a poté bude následovat play-off. 

Vítězové play-off Divizí B a C postoupí do vyšší Divize a poražení finalisté si zahrají s předposledními 

týmy Divizí A a B dvojzápas o právo postupu.  

DIVIZE A  

HC STARS Ctidružice, HC KOJOTI Vémyslice, DRACI Znojmo, HC VLCI Jaroslavice, SK BARONI 

Mašovice, HC RAFANI Znojmo, TJ Hodonice, TJ Horní Dunajovice 

DIVIZE B   

HC JIKA, TIGERS Znojmo, HC Městská zeleň Znojmo, HC Dolní Dubňany "A", BASTARDS Znojmo, HC 

RED FOX Bantice, HC STARS Znojmo 

DIVIZE C 

COLAS Znojmo, HC LAUFEN, HC PANTERS Znojmo, HC HAVRANI, HC HAWKS Staré město, HC Dolní 

Dubňany "B", HC RIVALS Znojmo 

Soupiska HC Kojoti Vémyslice: 

Brankáři – Jíří Malec, Jiří Šedrla 

Obránci – Libor Matula, Ivan Láníček, Zdeněk Marschal, Pavel Coufal, Martin Vavřina, Antonín Věžník 

Útočníci – Zdeněk Netrda, Pavel Šeiner ©, Vojtěch Hubáček, Petr Křepela, Lukáš Kourek, Jan 

Němcovský, Richard Polák, Jiří Vystrčil, Zbyněk Bukáček, Pavel Schmalzbauer, David Malyjurek, 

Štěpán Bohdanský                                                                                                                       Pavel Coufal 
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SDH Vémyslice 

 

Likvidace bioodpadu 

7.3.2020 proběhla akce pro obec Vémyslice - pálení klestí u řeky za pastviskem se záměrem 

zbudování ekodvora.  

Tímto si zároveň členové SDH Vémyslice vyzkoušeli jak nové víceúčelové proudnice, tak prověření 

funkčnosti hasičské techniky. Celá tato výpomocná záležitost trvala od 8:00 do 17:00 hodin a pro 

hasiče byla docela náročná, vzhledem k tomu, že na zmíněném místě nebylo jen klestí ale i jiný, 

dokonce nebezpečný odpad, který během vypalování několikrát explodoval. Naštěstí se žádnému 

z členů hasičského sboru nic nestalo a nyní jsme rádi za efektivní využiti tohoto místa.  

Za celý hasičský sbor Vémyslice přeji v rámci možností všem klidné nastávající podzimní období. 

                                                                                                                                                Marek Kudláček                                     

   

 

Školení PRVNÍ POMOCI 

10.2.2020     se uskutečnilo na sále radnice školení první pomoci, kterého se zúčastnilo celkem 18. 

členů SDH a to především členové zásahové jednotky, náhradníci a ostatní členové sboru.  

Školení probíhalo díky podrobným informacím a názorným ukázkám pana Pavla Pelaje, jakožto 

zkušeného záchranáře. Toto školení první pomoci, bylo pro členy naší jednotky velkým přínosem a 

díky pozitivním ohlasům od našich hasičů, plánujeme i nadále v tomto školení každoročně, po 

domluvě se školitelem panem Pelajem, pokračovat.                                                    Marek Kudláček 

 

Jarní brigáda na koupališti 

20.6.2020 proběhla, tak jako každým rokem, brigáda u koupaliště.  

Po každé zimě je třeba odklidit napadané větve ze střech buněk SDH, udělat pokos trávy, celkové 

omytí buněk za pomocí vysokotlaku z hasičského auta a v neposlední řadě také odklidit spoustu 

odpadků, které se během zimy nashromáždí díky neukázněncům pod střechou mezi buňkami.  

Při této akci také zároveň oplachujeme železnou lávku, která spojuje parkoviště se samotným 

koupalištěm.                                                                                                                          Marek Kudláček 
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Místní knihovna 
Otevírací doba:  

- do konce září - každý pátek od 17,00 – 19,00 hod. 

- od října do března - každý pátek od 16,00 – 18,00 hod. 

(informace o otevírací době je možné sledovat na nástěnce v místní Jednotě nebo na obecní 

vývěsce před úřadem) 

 

Malá statistika: 

- v knihovně je nyní zapsaných 81 čtenářů (bývalo i 200), z toho dětí do 15-ti let je 24 

 

V roce 2019 bylo celkem 884 návštěvníků a vypůjčeno 

bylo celkem 1992 knih a časopisů  

- z toho naučná literatura pro dospělé: 162x  

- naučná literatura pro mládež: 19x 

- časopisy: 56x 

- beletrie pro dospělé: 1571x 

- beletrie pro děti: 184x 

 

Během roku 2019 se v knihovně uskutečnilo 6 besed – 1x pro MŠ a 5x pro ZŠ, kterých se zúčastnilo 

celkem 99 dětí. Knihovnice paní Marie Chudobová seznámila zúčastněné   

s chodem knihovny, přichystala pro ně různé kvízy a soutěže. Děti se s chutí a zájmem zapojovaly do 

těchto aktivit a za své výkony byly odměněny malou sladkostí. 

 

Chystá se i malá modernizace naší knihovny. Z dotačního fondu JMK se podařilo zajistit částku na 

vybavení knihovny: pořízení počítače, regálů a dětských sedacích vaků. 

Doufáme, že zútulněné prostředí naláká do místní knihovny spoustu čtenářů, nejen ty doposud 

zaregistrované, ale i nové, třeba i děti jakékoli věkové kategorie. 

 

Ráda bych touto cestou opět požádala rodiče, aby podpořili čtení nejen u malých dětí, ale i u těch 

větších. Pomůžete tak odlehčit soustředěnost od počítačových her a sociálních sítí a vrátit se zpět ke 

knize, jejímž čtením se bystří mozek, paměť, soustředěnost, vytváří se slovní zásoba, rozvíjí fantazie, 

snižuje stres aj.  

Knihy se pravidelně obměňují, spolupracujeme s fondem Okresní knihovny Znojmo. 

Výběr knih je velký, od pohádek, povinné školní četby až po různé žánry, určitě si každý přijde na své, 

nejen děti, ale i dospělí.  

Těšíme se s vámi na viděnou! 

 

…a nezapomeňte: „NEMILOVAT KNIHY ZNAMENÁ NEMILOVAT MOUDROST“.                  LB 
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Rybaření 

Vážení občané, chci Vás touto cestou informovat o rybaření  v našem okolí.  

Kolem Vémyslic protéká řeka Rokytná, která je revírem pro sportovní Rybolov. Rybáři hospodaří na 

této vodě zarybněním. Průtok a čištění má dělat Povodí, které není schopno odstranit překážky 

(padlé stromy), tím značně znemožňuje rybolov. Naše organizace (Pobočný spolek MRS Mor. 

Krumlov) má asi 750 členů.  

Zajišťujeme školení nových členů, rybářský kroužek pro děti s možným táborem na našem rybníce 

Vrabčí hájek.  

Tento kroužek vede zkušený školený rybář, proto oslovuji děti a jejich rodiče, že je možno se do tohoto 

kroužku přihlásit. Přihlášky nebo informace možno podat přímo mě na tel. 606749750, nebo v 

kanceláři budovy Vrabčí hájek.  

Dále Vás informuji o výlovech dvou našich rybníků. 1. rybník pro výkrm a zarybnění se loví 12.9.2020. 

Tyto ryby půjdou do našich revírů pro sportovní rybolov. 2. rybník lovíme z důvodu čištění a odbahnění 

26.9.2020. Kdo máte zájem, přijďte se podívat. Jsou zde trofejní ryby. Občerstvení a něco k zakousnutí 

je zajištěno. U těchto výlovů je možno si zakoupit rybu. Spolupracujeme s úřady, organizacemi a 

firmami, které nám pomáhají sponzorskými dary pro konání akcí.  

Nebojte se zeptat nás, či výboru PS, na otázky spojené s rybařením. 

Na závěr:  Petrův zdar                                                                                                            Klohna Pavel st. 

        

 

IDS 

  
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 

Pro cestující v rámci IDS JMK je neustále něco nového a doporučuji navštívit webové 
stránky www.idsjmk.cz, kde se veškerých užitečných aktualit dočtou všichni, co využívají veřejnou 
dopravu po Jihomoravském kraji. 
Pro studenty a žáky co nově cestují jinam, než byli dosud zvyklí, doporučuji uložit do svých mobilních 
telefonů  NONSTOP informační telefonní linku 5 4317 4317, kde vše vyřídí a bude jim poraděno od 
A-Z. 
Další, v dnešní neustále se měnící době, a to i v dopravě, je pro novodobou generaci užitečná 
aplikace POSEIDON, kde snadno a rychle cestující získá garantované informace o spojení, ceně a 
nečekaných mimořádnostech v dopravě v dané lokalitě, kde se zrovna nachází. Pro cestování větší 
skupiny osob (nad 10 osob) je dobré plán cesty a datum plánovaného výletu poslat 10 dní předem 
na info@kordis-jmk.cz 
Tím se vyvarujete mnohdy nepříjemným tlačenicím a spoje, které plánujete využít tak mohou být 
díky vaší včasné informaci posíleny dalším, dispečinkem IDSJMK nasazeným busem. 
Přeji příjemnou cestu v rámci IDSJMK i za celý tým centrálního dispečinku.  

                Marek Kudláček 

http://www.idsjmk.cz/
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!!! POZOR!!! 

 

Od 21.9.2020 do odvolání, bude z důvodu uzavírky části obce Rybníky  odjezd všech 

autobusů z Vémyslice o 2 minuty dříve! 

 

Příjezd všech autobusů z Mor.Krumlov do Vémyslic bude o 2 minuty později! 
 

 

Úspěchy našich spoluobčanů 

 

       Rozhodli jsme se věnovat v našem zpravodaji malé okénko dalšímu novému tématu, kterým jsou 

úspěchy našich spoluobčanů. 

Myslíme si, že v dnešní hektické, často i anonymní době není prostor pro zastavení se a pobavení o 

našich spoluobčanech, o jejích nejen úspěších, ale i různých účastích na sportovním i jiném poli. Což 

je v tomto případě velká škoda, proto touto cestou alespoň trochu nastíníme, že máme být na co 

pyšní díky těmto lidem… 

 

       Pan Ladislav Procházka se se svými 2 koňmi zúčastnil 

kočárových závodů v zemském hřebčinci Tlumačov, ve třídě 

jednospřeží Pony. 

 Probíhala zde současně národní soutěž CAI** a mistrovství 

Jihomoravské oblasti. 

Panu Procházkovi patří velká gratulace, neboť se po 3 soutěžních 

dnech, ve 3 disciplínách (kterými byly: drezura, maraton a parkur) 

umístil, se ztrátou jen o pár desetin trestných bodů, na 3. místě 

s koněm 

Vinium Aura a dále se stal se celkovým vítězem 

s náskokem o více jak 9 bodů s koněm Vinium 

Daisy. 

Dalším jeho úspěchem bylo 1. místo s koněm 

Vinium Aura a 2. místo s koněm Vinium Daisy na 

závodech Memoriálu Jana Branče v Moravském 

Krumlově. 
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        Už pátým rokem se věnuje David Kopeček extrémním běžeckým překážkovým závodům 

Spartan Race. Tento rok se mu díky tvrdému tréninku a úsilí podařilo umístit na 3. místě v kategorii do 

29 let v rámci středoevropské série. Ta se skládala ze čtyř závodů, které se běžely v maďarském Orfű, 

slovenském Pezinku, polském Zakopane a Kroměříži. Poslední víkend v srpnu se v Liberci běžel 11 km 

dlouhý závod, kde David vyhrál svou kategorii a v celkovém pořadí se umístil na 11. místě z 1200 

účastníků. 

Momentálně se připravuje na prosincové Mistrovství Evropy, které se letos bude konat na Kanárských 

ostrovech. Čeká ho trať o délce 21 km s převýšením 1500 m a 35 překážkami, jako například 

ručkování, přelézání, nošení těžkých břemen, plavání, plazení, atd.   

Tak držme Davidovi palce, ať se co nejlépe umístí a doběhne do cíle bez zranění. 

         

 

Pivovar KRUM 

Vážení přátelé našeho Krumlovského piva. Pivovar Krum se i letos účastnil prestižní 

soutěže malých a minipivovarů. Minulý rok jsme obsadili krásné druhé místo, ale 

letos se nám podařilo na celé čáře v Praze zvítězit.  

Soutěž se přesunula z Náplavky do pražské Holešovické Tržnice. Jedná se o areál 

bývalých jatek, který je nyní velmi citlivě měněn na multifunkční prostor sloužící k rekreaci, nákupům 

farmářských produktů a organizování rozličných festivalů. Letos tento areál slaví 125 let od vzniku. 

Vážíme si tohoto našeho ocenění, neboť konkurence byla 

mimořádně silná.  Současně s vavříny vítězi náleží i právo 

uvařit na následující ročník 1000 litrů festivalového piva. Je to 

pro nás samozřejmě velká čest, neboť se bude jednat o 

desátý ročník soutěže a naše pivo tedy bude výroční! 

Děkujeme všem našim přátelům a příznivcům za podporu, 

bez které bychom nic nemohli dokázat. Radujte se s námi! 

Dej Bůh štěstí!!!                     

            MVDr. Radek Nedopil za celý kolektiv pivovaru KRUM 

 

 

Zvláštní poděkování 

Občané našeho městečka Vémyslice by chtěli tímto vyjádřit své díky za veškerou pomoc, která jim 

byla poskytnuta od měsíce března, kdy byla vyhlášena karanténa kvůli koronavirové epidemii. 

Postihlo nás totiž něco, co jsme do té doby nepoznali, čímž nastal čas přísných dodržování různých 

zákazů a nařízení. V té době se ale našlo mnoho našich spoluobčanů s dobrou vůlí pomoci. 

Byly to všechny nejmenované, ale obětavé ženy, které se každodenně od rána po hodině střídaly 

před prodejnou Jednoty u nasazování jednorázových rukavic k hygienickému opatření nákupu 

v prodejně, a to po několik týdnů. 

Byly to naše trpělivé a ochotné prodavačky v místní prodejně Jednoty.  



 

 
 

20 

 

Městys Vémyslice číslo 25, září 2020 www.mestys-vemyslice.cz 

Z iniciativy p. starosty bylo umožněno, po domluvě, nechat si přivézt předem domluvený nákup až 

do domu – to vše zajišťovala starostlivě a ochotně důchodcům nad 65 let paní Dáša Růžičková, 

zaměstnankyně úřadu městyse. 

Pan starosta také na požádání vyzvedl a přivezl předepsané léky od lékařů z krumlovské lékárny 

potřebným důchodcům (ti se vlastně neměli v době karantény vůbec zdržovat mimo své obydlí). 

Tímto panu starostovi děkujeme za veškerou pomoc, kterou zařídil, a samozřejmě všem uvedeným 

lidem, kteří byli ochotni v této nelehké době pomáhat. 

                        spokojení místní občané 

 

K zamyšlení 

O námaze mluví kdekdo 

Někdy se bráníme – když se mám učit, nebo zdokonalovat v zaměstnání. Jindy námahu překonávám 

s odhodláním a dlouhodobě – ve sportovním tréninku. A což abych se stával lepším člověkem? 

Výcvik, kterému říkáme výchova. 

Dobře, alespoň teoreticky – šlo by pracovat na sobě bez výchovy? Že bychom byli zproštěni 

odpovědnosti za děti nebo žáky? Že by nám v žádném věku nikdo neříkal, co by se mělo? Že by 

první září nebylo tak náročné? 

Erich Maria Remarque se už propracoval do povinné literatury ze seznamu k maturitě. Popsat děj 

jeho knihy je obvyklým úkolem, dokonce každý z nás jsme o něm někdy přednášeli referát. Ale kde 

vzal takovou schopnost vidět a popsat? Chtěl vědět – a viděl to – 

kam svět spěje: 

No, vlastně je času dost, mnoho se od jeho dob nezměnilo. Výchova 

by přinesla žádanou změnu, ale může to být? Kdyby byl člověk 

rostlinou, bylinou různých povah. Výchova je, že keřík rajčete zavčas 

přivážu. Jestli je někdo vinnou révou – zavčas protrhám, co by růst dál 

nemělo. Jestli je někdo salátem, změním mu místo, kde roste. 

Každopádně péče znamená intervence. U rostlin i ve výchově 

člověka. Když už z nás pan Remarque nemůže mít radost, že jsme se 

polepšili, ať má aspoň radost, že jeho povzdech chápeme.                                                                                                       

Pavel Klouček, farář Vémyslice 

 

Statistika naší obce k 31.12.2019 

Celkem obyvatel: 698 

Dospělí celkem: 586  

- z toho 308 mužů 

- a 278 žen 

Děti ve věku 15-18 let: 17 

- z toho 14 chlapců 

- a 3 dívky 

 

Děti do 15 let: 95 

- z toho 49 chlapců 

- a 46 dívek 

- (věk 6 a 7 let: 17 dětí, 

věk 3 roky: 20 dětí) 

 

 Průměrný věk obyvatel: 43,6  
 

Narozeno: 5 dětí Sňatek: 4 Úmrtí: 6 Přihlášeni: 12 Odhlášeni: 13 
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Kouzlo přírody 
 

Podzimní bylinky: Vyrazte do přírody a zásobte se vitamíny! 

Pokud si myslíte, že s příchodem podzimu příroda uléhá ke spánku, pak rozhodně nemáte pravdu! I 

na přelomu září a října můžete na zahradě natrhat krásnou podzimní kytici a u cesty nasbírat mocné 

bylinky a další léčivé plodiny. Které nepřehlédnout? 

Růže šípková 

Šípky jsou skvělým pomocníkem při kašli a nachlazení, jelikož jsou bohatým zdrojem vitamínu C. Navíc 

mají močopudné vlastnosti, používají se tedy i k léčbě zánětů močového traktu a ledvin. Chuťově 

velmi dobrý a sladký šípkový čaj můžete připravit dvěma způsoby. Buď čerstvé šípky asi patnáct 

minut povaříte, přitom použít je můžete tři až čtyřikrát. Druhou možností je plody nasušit a před 

vařením nadrtit, aby se skutečně uvolnily všechny vitamíny. V takovém případě je ale potřeba 

výsledný odvar přecedit přes jemné sítko nebo ideálně přes plátýnko. Drobné chloupky, které obalují 

semínka, totiž můžou nepříjemně škrábat v krku. 

 

Rakytník řešetlákový 

Další z mnoha podzimních keřů, které na svých větvích nesou kilogramy vitamínů, je rakytník. Je 

bezednou zásobárnou vitamínu C, kterého údajně obsahuje až 10krát více než exotický pomeranč! 

Ve volné přírodě ho zřejmě budete hledat jen těžko, pokud ale vašim 

známým roste na zahradě a záplavu oranžových kuliček nestíhají sklízet, 

popadněte košík a vyrazte! Nezapomeňte při tom na pracovní rukavice 

– na rozdíl od šípku jsou trny rakytníku dlouhé, pevné a bodají jako jehly! 

Pokud se jimi ale probojujete, dostane se vám univerzálního léku na 

posílení imunity. Obsahuje mimo jiné i karotenoidy, vitamin E a omega 

3, 6, 7 a 9 nenasycené mastné kyseliny. Pomáhá tak snižovat vysoký 

cholesterol i krevní tlak, regeneruje pokožku a napomáhá ke správné 

funkci cévní soustavy. A co s natrhanými plody? Kromě rakytníkového oleje a sirupu můžete 

jednoduše uvařit čaj nebo je dokonce jíst syrové. Jediná kulička rakytníku se pak prý postará o denní 

příjem zmiňovaného vitamínu C! 

 

Libeček lékařský 

I tuhle podzimní rostlinu také volně v přírodě nenajdete, zavlečena sem byla 

totiž ze Středomoří. Bylina má neuvěřitelně širokou paletu pozitivních 

účinků – blahodárně působí na nervovou soustavu, upravuje menstruační 

cyklus, čistí krev a detoxikuje, eliminuje stařecké skvrny nebo například mírní 

revma. Jeho listy pak můžete použít de facto kdekoli byste vařili s celerovou 

natí. Skvěle chutná například v polévkách, a to jak čerstvý, tak sušený! 

 

Kopřiva dvoudomá 

Skutečně je to tak! Přestože se téhle bylině většinou vyhýbáme obloukem, má neuvěřitelné léčivé 

účinky! Stačí jen navléct rukavice, nastříhat ji jako květinu a následně zavěsit na vzdušné místo a 

nechat usušit. Pak už jen zbývá (již nežahavé) lístky otrhat a uschovat ve sklenici, připravené pro 

výrobu čaje. Ten sice není nijak zvlášť lahodný, pokud ho ale smícháte s chuťově lepšími bylinkami 

jako máta nebo meduňka, hořké kopřivy si v něm ani nevšimnete. Ta 

je přitom skvělá k celkovému pročištění těla, pomáhá s 

problematickou pletí, nemocemi jater a žlučníku a tlumí bolesti hlavy. 

Jen pozor – kopřivové odvary se doporučuje pít maximálně dva týdny 

v kuse, poté je dobré tuhle silnou bylinu na nějaký čas vysadit. 

 

https://living.iprima.cz/prima-napady/jedinecna-ruze-sipkova-sipky-obsahuji-az-20x-vice-vitaminu-c-nez-citrusove-plody-uz-je
https://living.iprima.cz/zahrada/rakytnik-obsahuje-10x-vice-vitaminu-c-nez-pomeranc-jak-ho-pestovat
https://living.iprima.cz/zdravi/naturopatii-proti-chripce-nachlazeni-jde-ucinne-i-bez-leku
https://living.iprima.cz/zdravi/naturopatii-proti-chripce-nachlazeni-jde-ucinne-i-bez-leku
https://living.iprima.cz/zdravi/klic-k-dlouhovekosti-obycejna-bylinka-kterou-vsichni-zname
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Recepty našich babiček 

 

Vémyslické slané rohlíčky – recept babičky Anděly (rodina Rothműllerova) 

asi ½ l mléka – ovlažit 

450 - 500 g hladké mouky  

½ kostky kvasnic  

 1 lžíce cukru  

15 dkg tuku rozpustit  

3 lžíce oleje 

3 žloutky 

osolit 

 

Všechno smíchat, přidat hladkou mouku a 

vypracovat tužší těsto. Nechat vykynout. 

Vyhazovat jako na buchty, vyválet oválky a 

srolovat, vytvarovat, potřít rozšlehaným vejcem. 

Posypat kmínem se solí (hrubozrnnou). Nechat 

nakynout a prudce péct. 

 

 

Speciálně pro naše vydání, pro názornou ukázku, upekla paní Zlatka Procházková. 

Děkujeme. 

 

 

 

Různé  
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Historické okénko 

      Chtěly bychom opět obnovit okénko historie naší obce, od příštího čísla se nám snad podaří zajistit 

nějaké materiály, kterými vás nadále budeme v našem zpravodaji provázet.  

Na začátek bychom, jen pro ukázku, uvedly pár střípků, abyste věděli, na co se máte příště těšit … 

Kdy byly Vémyslice založeny, můžeme dnes pouze odhadovat. První písemná zmínka sice pochází 

z roku 1234, ale obec je zcela jistě mnohem starší. Stejně tak nejistý je i původ názvu. Všeobecně se 

dnes předpokládá, že osada dostala jméno podle lidu, který se zde usadil, a lid tehdy zpravidla přejal 

jméno vojvody Vojemysla, který jej tehdy dovedl do nového sídliště - Vojemyslici. Název během 

vývoje prošel mnoha tvary (Waymislicz, Weimislitc, Wimislice, …) od roku 1925 je zaveden současný 

přepis názvu obce – Vémyslice. 

Roku 1556 dosáhla abatyše Konická ze Švábenic na Ferdinandu I. povýšení vesnice na městečko. 

Roku 1673 obec z velké části vyhořela, požáry byly za celou existenci časté, to vedlo ke vzniku 

dobrovolného hasičského sboru – byl ustanoven 5.7.1893 v počtu 34 členů. Roku 1827 dokončila 

obec rozsáhlou přestavbu kostela a opatřila jej křidlicovou střechou, ale již příští rok rozrazil blesk 

novou kostelní věž a strhl její báň. Přesto se alespoň v tomto roce podařilo dokončit opravu radnice 

a zvýšit ji o patro. 

Roku 1881 došlo k výstavbě nové silnice, která vedla z Dobelic směrem na Tulešice. Postupem se 

prodlužovala – na Slatiny, Olbramovice, Džbánice. Koncem 19. století tak vznikla soustava silnic, která 

v nezměněné podobě existuje kolem naší obce dodnes. 

Dne 16.12.1926 k nám byla přeložena z Tulešic četnická stanice pro ochranu a klid v městečku, své 

sídlo našla v prvním patře budovy staré školy, kde byl současně zřízen i byt pro vrchního strážmistra. 

V přízemí budovy, které mělo původně sloužit jako byt pro učitele, vznikla dokonce místní ordinace, 

v níž během první republiky působilo několik lékařů. 

1.10.1932 zahájil provoz místní poštovní úřad. Od 30.3.1933 disponoval i hojně užívaným telefonním a 

telegrafním úřadem a kromě Vémyslic obhospodařoval i obce Rybníky, Dobelice, Petrovice a 

Lesonice. 

1.září 1929 se slavnostně otevřel „Husův dům“ – tak byl tehdy nazýván dnešní českobratrský kostel 

(stavba započala 28. dubna 1929). 

K 5. prosinci 1930 stálo v obci 242 domů s počtem obyvatel 982. 

12. února 1925 byl položen základní kámen na výstavbu hasičské zbrojnice, již v květnu byla budova 

dokončena, slavnostně otevřena byla 7. června téhož roku. 

10.září 1921 byla založena tělocvičná organizace Sokol, původně fungovala jako pobočka Jednoty 

sokolské v Mor. Krumlov, dne 14. prosince 1922 se osamostatnila a hlásilo se k ní tehdy šedesát členů. 

18. května 1925 byly vykopány základy na výstavbu sokolovny a týden nato položen základní kámen. 

Činnost v budově byla zahájena již v prosinci divadelním představením Jiráskovy Lucerny, 

k slavnostnímu otevření pak došlo 11. července 1926. Vedle Sokola působila v obci ještě druhá 

tělocvičná organizace – Orel. Její členové se scházeli ke cvičení na faře.  

               Zdroj: publikace Vémyslice ZŠ, OÚ od p. R. Staňka 

 

 

 

 

 

 

 

V červenci 1926 byla dokončena dlažba v centru 

obce šamotovými dlaždicemi, a sice od spodní hospody až k pomníku. 
Vybudování nové školy, sokolovny a sboru  

Československé církve — tří budov, které dodnes tvoří dominantu takzvaného 

„horního konce“ obce. 
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                                                                         10. výročí 

 

10. výročí Hotelu Ryšavý - Vémyslice 

2010 - 2020 

 V srpnu 2020 to bylo již 10 let, co zahájil v Městysi Vémyslice provoz rodinný Hotel 

Ryšavý.V minulosti se v tomto objektu a jeho prostorách  nacházela obecná škola, obecní pivovar, 

řeznictví, zemědělské budovy. V roce 2007 se započalo s opravou a rekonstrukcí této budovy na 

rodinný hotel. Tato přestavba  byla úspěšně dokončena v červnu roku 2010. 

V prostorách hotelu se nachází restaurace včetně venkovní zahrádky, malý, střední a velký 

salonek, bowling, ubytovací prostory s kapacitou 25 dvoulůžkových pokojů, vinný degustační sklep 

včetně vinotéky.  Dále je v prostorách hotelu  k dispozici wellness centrum s bazénem, whirlpoolem 

a parní kabinou, sportovní tenisovou halou, badmintonovým a squashovým kurtem. Ve venkovní 

části Hotelu Ryšavý se nachází prostorné parkoviště, sportovní venkovní areál s minigolfovým 

hřištěm, petanguem a dětským hřištěm.  

Hotel je ideálním místem pro aktivní dovolenou, relaxační rodinnou dovolenou, sportovní 

programy, vzdělávací a firemní pobyty, podnikové a společenské programy, školení, semináře, 

svatby či promoce. 

Hotel Ryšavý si za 10 let svého provozu vybudoval klientelu z celé České republiky a nemalý 

podíl na ubytování v hotelu mají i zahraniční hosté. Cílem hotelu je, aby všichni hosté odcházeli 

maximálně spokojeni a aby se do hotelu rádi vraceli a proto se snaží celý tým hotelu své služby 

neustále zdokonalovat. 

Celý kolektiv Hotelu Ryšavý by touto cestou chtěl všem svým hostům za jejich neustálou 

přízeň poděkovat.  
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CO VÁS ČEKÁ NA PODZIM 
V HOTELU RYŠAVÝ? 

ZÁŘÍ 

• od 18. do 27. září – podzimní menu 

 
ŘÍJEN 

• od 16. do 25. října – řízkobraní 

 
LISTOPAD 

• od 11. do 22. listopadu – svatomartinská husa a vše, co k ní patří 

• 14. listopadu – GALAVEČER SVATOMARTINSKÉ HUSY, čtyřchodové menu 
snoubené s mladými víny a živou hudbou (nutná rezervace) 

 
PROSINEC 

od 11. do 23. prosince – zvěřinové hody 

 
rezervovat stůl si můžete na tel. čísle: 515 323 428 nebo na e-mailu: rezervace@hotelrysavy.cz 

                               

 

Co nás čeká 

 
MĚSTYS VÉMYSLICE - PŘEHLED AKCÍ PODZIM/ZIMA 2020 

TERMÍN NÁZEV AKCE Poznámka 
SO-PO 26. - 28.9. SVATOVÁCLAVSKÉ HODY  

SO 10.10. DRAKIÁDA OD 14.00 U VODÁRNY 

SO 24.10. PODZIMNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA FARA VÉMYSLICE 

SO 24.10. TURNAJ V PRŠÍ HOSPODA POD VĚŽÍ 

SO 31.10. HUBERTOVA JÍZDA  

SO 7.11. HALLOWEEN FARA VÉMYSLICE  

NE 8.11. KURZ TVOŘENÍ S MARTINOU B. HOSPODA POD VĚŽÍ 

LISTOPAD TURNAJ V ŠIPKÁCH HOSPODA POD VĚŽÍ 

 SO 21.11. VÁNOČNÍ JARMARK + BURZA  OD 14.00 SOKOLOVNA 

NE 29.11. SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU PŘED RADNICÍ 

SO  5.12. OBECNÍ „ČERTOVSKÁ“ ZABIJAČKA OD 9.00 DVŮR RADNICE 

SO 5.12. MIKULÁŠ PŘED RADNICÍ 

ST 10.12. ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY + ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ KONCERT PŘED RADNICÍ 

PÁ 25.12. ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA  

PROSINEC VÁNOČNÍ ŠNICL CUP TERMÍN BUDE UPŘESNĚN 

Většina akcí bude upřesněna hlavními organizátory na plakátech, místním rozhlasem nebo SMSkou, které zasílá 

městys Vémyslice (s ohledem na situaci s COVID-19). Změna programu je vyhrazena. 
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V roce 2020 čekají Českou republiku dvoje volby. 

 

Ve třinácti krajích proběhnou volby do zastupitelstev krajů. 

Zároveň s krajskými volbami proběhne i první kolo voleb do 

Senátu. 

 

Volby do krajských zastupitelstev se konají společně s prvním kolem voleb do Senátu: 

2. a 3. října 2020 

Druhé kolo voleb do Senátu se koná  

9. a 10. října 2020. 

 

Volební místnost ve Vémyslicích bude zřízena v zasedací místnosti radnice 

(1. patro), a to především z toho důvodu, aby bylo možné zajistit předepsané rozestupy 

v souvislosti s aktuální epidemiologickou situací. 

 

Volební místnost bude otevřena: 

v pátek 2. října: 14,00 - 22,00 hod. 

v sobotu 3. října:  8,00 - 14,00 hod. 

V případě konání druhého kola voleb do senátu bude otevřena:  

v pátek 9. října: 14,00 – 22,00 hod. 

v sobotu 10. října: 8,00 – 14,00 hod. 

 

Upozorňujeme na povinnost používat roušky v uzavřených prostorách.  

Roušky budou případně k dispozici pro vaši potřebu i před volební místností.  

Pokud se někdo nebude moci dostavit ze zdravotních či jiných důvodů, je možné si 

domluvit přenosnou volební urnu na úřadě městyse na telefonním čísle: 515 323 429. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.blesk.cz/krajske-volby
https://www.blesk.cz/volby-do-senatu
https://www.blesk.cz/volby-do-senatu
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V neděli 8. 11. 2020 v Pivnici pod věží se uskuteční tvoření 

z foamiranu s Martinou B. 

Stejné tvoření ( ale s velikonoční tématikou ) proběhlo v sobotu 

15. 2.  2020, kdy si všechny účastnice vytvořily během odpoledne 

krásná vejce – viz foto . 

 

Kdo by měl o kurz zájem, může se nahlásit v Pivnici pod věží u 

paní Markéty Makovické. 

 

 

Vážení a milí spoluobčané,  

chtěli bychom vám popřát krásný podzim. Roční období, které není tolik oblíbené jako jiná roční 

období, ale i přesto, že začíná pochmurné, často sychravé počasí, 

má své kouzlo. Můžeme se z něj těšit nejen díky kouzelné přírodě 

plné barevného padajícího listí, ale i nastávající pohodě po 

hektickém létě.  

Třeba zrovna nějaké takové pohodové chvilky využijete čtením 

tohoto vydání zpravodaje, například někde v přírodě v naší obci na 

nově umístěných lavičkách, pokud tedy počasí dovolí, nebo ve 

svém domově na oblíbeném místě třeba u zapálené voňavé svíčky 

a doušku horkého nápoje… 

 

Na závěr bychom vám chtěli popřát pevné zdraví a hodně sil ke zvládnutí této nelehké momentální 

„kovidové“ situace. 

Co se týče konání nastíněných akcí v naší obci, vše se bude řídit vládními nařízeními dle momentální 

epidemiologické situace. Informace o akcích budou včas zveřejněny na vývěsce před radnicí, dále 

na nástěnce v místní Jednotě, rozhlasem, popř. prostřednictvím SMS. 

         

                                                                                                              redakce Vémyslického zpravodaje 
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